

# 真“金”不怕火炼

## 与金空间签订装修合同,享有市装协全程监管

装修品质是企业的生命之源,在业内同行都争抢客户资源瓜分市场的激烈环境下,金空间装饰却深耕工程质量之路,主动向行业权威部门请缨为其装修工地“挑刺”。据悉,从明日起,凡与金空间签订装修合同的业主,均可由长沙市建筑装饰装修行业协会进行全程监管,可彻底帮业主解决家装后顾之忧,为装修质量保驾护航。

■记者 白娜

据金空间装饰总经理王谦介绍,早在今年年初,金空间装饰就与市装协沟通检测工地事宜。事实上,这主要起源于市装协每月对40个正在施工的装修工地的例行检查。金空间装饰正是看中了每月都有大批的施工工地被突击检测,且均由行业的权威专家现场为装修质量“把脉”。王谦意识到这是一个提升工程质量的绝好机会,因此,自此之后,金空间装饰不断地向市装协递交装修施工数据表,以期扩大金空间装饰装修工地的抽检率。

“目前,被选中抽检的装修工地占据了整个装修工程的30%-40%。”王谦表示,由市装协抽检督察的施工工地,能及时捕捉施工过程中出现的问题并及时整改,从而提升施工质量及工艺水平,从各个环节上给予业主家装质量的保障。

以上周为例,金空间装饰与市装协便随机抽检了金空间的6个正在施工的工地,并对其各施工工序与工艺进行了实景取图,“市装协的抽检就相当于一次严格的质量把关,这样不仅督促了我们公司加强对质量的检查力度,同时也有助于工程水平及施

工质量的提升。”

主动送检是为了更主动地提升,在王谦看来,送检有助于鞭策和警示施工方,同时也是对其工作态度的一种监督和自我加压,使装修各流程不敢丝毫懈怠。为使每一个装修工地都普及这种施工意识与管理,金空间作为长沙市建筑装饰装修行业协会的会员单位,其所施工的项目都属于被监管的范畴,业主与金空间签订装修合同,均可获得由市装协免费全程监管、ISO9000家装工程管理、国标施工等装修施工环节,真正帮到让业主装修省钱、省力、省心。

此外,在本周末两天,金空间18000平方米的超大家装旗舰店也将盛装开业,届时,将有一系列的优惠活动来回馈消费者,如现场赠送价值8000元主材大礼包,含橱柜、瓷砖、地板;488元每平方米中高档精装全包,赠送5000元豪华升级产品;资深设计师设计费直省1000元以上;订单业主可获收藏级名家字画一张;订单业主两天8次机会1元竞买价值1000元品牌实物产品等,业主可前往芙蓉广场顺天城四楼了解活动详情。



金空间装饰表示要严格把关家装质量,提升施工质量。

## 万家丽入围知识产权保护示范市场

4月20日上午,“湖南2010年知识产权宣传周暨创建知识产权保护示范市场”启动仪式在万家丽建材市场正式启幕。作为首批申请加入创建单位的市场,万家丽家居建材广场作为示范代表发起了倡导宣言,并作出六项经营承诺,尊重知识产权、维护消费者合法权益。

据悉,此次创建知识产权保护示范市场旨在指导全省各类专业市场形成自主品牌,推介知名品牌,为发明创造和新产品找到合理有序的营销途径。而建材流

通行业作为新技术、新产品、新发明的密集之地,时有发生产品侵权的现象。此次将万家丽家居建材广场作为试点的头站,正是看中了万家丽家居建材广场在建材流通领域的龙头地位,以其为示范点,从而引领整个行业的健康发展。

据悉,万家丽家居建材广场将在一年的培育达到考核验收标准后授予“示范市场”的牌匾和称号。“十二五”期间,全省共将创建20家类似的“知识产权保护示范市场”。

■萱轩

## 久盛地板“团购惠”落幕

由久盛地板举办的“千人团购惠,地板快乐送”活动于上周六在红星美凯龙建材馆举行。活动当天,现场气氛异常火爆,特别是精品仿实木地板“买二送一”活动吸引了大批下单的业主,现场签单率高达50%。

据了解,现场不少消费者是奔着北美名贵材种而来,美国红橡木、美国黑胡桃、加拿大枫木等珍贵材种,一经推出,便吸引了不少高端消费者的眼球,其特有的超长、超宽、超厚的大规格尺寸,使其极尽贵族王者风范、大气十足。

同时,由于团购惠系列优惠不断,抽奖环节更是火爆,随着笔记本电脑、松下洗衣机等奖品的不断抽出,直至千年古镇免费游20个名额的抽出,现场气氛一度被引爆至最高点。

■萱轩

## 富林推出特价地板

本周六,富林地板将推出“盛世经典,特价独售”的产品特卖会,在业内被誉为“LV镜面”的地板,将以体验价88元/m<sup>2</sup>出售,12mm厚的仿实木地板最低51元/m<sup>2</sup>起,现场还将提供更多精品地板优惠。

据悉,日前富林地板“全线经典”系列产品已全部推出,包括挑战业内价格极限的每平方米8888元的“8钻”地板,同时,纯手工拉斐尔地板、御供柚木地板等系列经典产品也已盛情展出,消费者可前往万家丽建材广场二楼富林地板专卖店体验到一场极具鉴赏及实惠的地板豪华盛宴。

■萱轩

2010年 上海世博会(中国) 民企联合馆指定地板赞助商



# 向地球大声说“爱木”

2010. 4. 22 第41个“世界地球日” 业内倡导低碳环保, 实力领先的地板企业——安信地板, 向全国率先推出两大举措。

专享惊爆 “有情价” 地板 **79元/M<sup>2</sup>**起!

金手抓价 地板折上折!

总裁签售 **1000元** 现金送给你!

现场**大抽奖** **¥4999元** 大奖等你拿!

地板“以旧换新”, 你帮地球减排!

全国**首推25年质保**实木地板!

→更多实惠选择 尽在安信地板



活动时间: **4月25日**

## 爱木有情 惠享中国

全省活动同步进行时

长沙活动热线: 万家丽一店84684302 万家丽二店84138738 马王堆店84134868 旺德府店82829426  
 安居乐园店82848551 东岸建材店82958535 南湖店82295716 郁金香店 88761266 玖一店88710779  
 本活动最终解释权归湖南安信所有。 诚招省内空白地区实力经销商 13508477845